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Boletin Muelles | (Tema Fuerzas de la Naturaleza)

1. Un resorte mide 7 cm. de longitud inicial, estira 35 cm. cuando colgamos de él una masa de 12
kg. Calcula la longitud cuando colgamos 8 kg.

m=12kg >P =12.9,81=117,7N
L = 35cm =0,35m _FKltto) 4117,7 =K(0,35-0,07)
L, =7cm=0,07m

Y PRI
(0,35-0,07)
m=8kg — P =8-9,81=78,5N
g M)785=420,3(L_0’07)
78,5

——2 -1 -0,07 50,19 =L-0,07 - Lg, =0,19+0,07 = 0,26m.
420,3

2. Un resorte mide 6 cm. de longitud inicial, estira 38 cm. cuando colgamos de él una masa de 8
kg. Calcula la longitud cuando colgamos 13 kg.

3. Un resorte mide 3 cm. de longitud inicial, estira 17,4 cm. cuando colgamos de él una masa de 8
kg. Calcula la longitud cuando colgamos 6 kg.

4. Un resorte mide 50 cm. de longitud inicial, estira 350 cm. cuando colgamos de él una masa de
10 kg. Que masa habra que colocar para que estire 410 cm.

5. Un resorte mide 7,5 cm. de longitud inicial, estira 22,5 cm. cuando colgamos de él una masa de
10 kg. Que masa habra que colocar para que estire 30 cm.

6. Un resorte mide 12 cm. de longitud inicial, estira 27 cm. cuando colgamos de él una masa de 5
kg. Que masa habré que colocar para que estire 33 cm.

7. Un resorte mide 0,3 m. de longitud inicial, estira 2,1 m. cuando colgamos de él una masa de 9
kg. Calcula la longitud cuando colgamos 13 kg.



